
対象者： 日本呼吸器学会会員  

会員数： 11,533名 （メールアドレス登録者）  回答数： 515名   回答率：4.5% 

インターネット調査： Webサイトのアンケートフォームに入力 

 

【主なアンケート項目と回答】 

1） 年齢 20代 0.6% 30 代 14.4% 40代 29.9% 50代 32.6% 60代以上 22.5% 

2） 勤務先 大学病院…40％ 大学病院以外の病院…44.9% 

3） 国際学会の会員になっていますか。  

はい…44.7% （American Thoracic Society 56.4%, European Respiratory Society 

36.1%, American Society of Clinical Oncology 18.9%） 

いいえ…55.3% 

4） コロナ禍前（2019年 12月以前）に国際学会に参加していましたか。 

はい…60.6% 

いいえ…39.4% 

5） コロナ禍前（2017-2019 年）の間に、国際学会に年間何回参加されましたか。 

   

 

6） コロナ禍以降（2020年 1月以降）は国際学会に参加していましたか。 

はい…33.6% （参加方法：WEB 87.9% , 会場も WEB もあり 8% , 会場 4.1%） 

いいえ…66.4% 

7） コロナ禍以降（2020-2021年）の間で国際学会に年間何回参加しましたか。 



 

 

8） 2022年度は国際学会の参加を検討していますか。 

Webで参加予定 21.0% 

現地（会場）で参加予定 4.9% 

いいえ 53.6% 

分からない 20.5% 

 

以上 

 


